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PREDMET: Odgovor. dostavlja se 

Cilenjeni. 

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo Sanela Klarić, u skladu sa članom 213. 
Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (..Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 41/12- Drugi 
novi prečikeni tekst. 15/13, 47/13, 47/15. 48/16. 9/20. 14/20, 16/22 i 17/22-Ispravka). dana 
2.2.20224. godine uputila zastupničku inicijativu: 
„ tit/ se u osnovnhn .(kolannt 17C1 podrucyu Kuntona Sarajevo uredu reciklonzati radi unapredenja 
ekologke svijesti i odgovornosti kod OS1701'0(71 prilikotn recikliratna otpada " 

Odgovor: 
Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, u saradnji sa Kantonalnim komunalnim 
preduzećem "RAD" d.o.o. i Zavodom za javno zdraystvo Kantona Sarajevo je uspostavilo saradnju 
radi provodenja edukativnih aktivnosti na temu pravilnog upravljanja otpadom, odnosno 
razdvajanja otpada i zaštite životne okoline u predškolskim ustanovama. osnovnim i srednjim 
školama. Radna jedinica za zaštitu i unapredenje životne sredine. Odjela komunalne higijene i 
sanitame tehnike JU Zavoda za javno zdraystvo Kantona Sarajevo. povodom Svjetskog dana 
reciklaže u saradnji sa osnovnim školama realizuje edukativne i zabavne radionice pod sloganom 
"Reciklaža nije gnjavaža", uz aktivno učeke učenika. Reciklaža je prepoznata i u UN-ovim 
ciljevima održivog razvoja 2030. o čemu se upoznaju učenici, kako bi se razvila ekološka svijest i 
odgovornost učenika i prihvatila činjenica da je reel/du:7a na pi-raj ocIhrane n borhi da se spasi 
budu6nost nage planet() i c'oljejunsiva. 
U školskirn dvorištima. u većini škola. su postavljeni kontejneri za odvajanje otpada. 

Smatramo da je ovaj vid edukacije neophodan u smislu stvaranja pozitivnih navika kod djece, te 
će Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo nastav• • • razvijati saradnju sa navedenim 
institucijama. J.77077- • 

S poštovanjem, 
TRICA 

Hota-Muminović 
Dostaviti: 

1. Sanela Klarić, zastupnica u Skupštini KS. 
2. a/a. 
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